

恒管冀2016年正名私大



恒管冀2016年正名私大

2014年03月20日



■何順文指，自資院校可彌補大學學額不足的問題。

【新報訊】本星期一上任的恒生管理學校長何順文表示，本港資助大學學額嚴重不足，自資院校正好彌補此問題。恒管會專注發展博雅教學及專業，課程多元化，除了提供商科外，亦考慮開設創新的中文科及文化管理科等人文科目，未來收生可能增至5,000人，目標在2016年申請正名為私立大學。他認為樹仁大學及教育學院的正名經驗可作參考。

何順文昨與傳媒茶敘時表示，行政會議通過批准恒管開辦的5個新學士學位課程，將於9月推出，包括數據科學及商業智能學、企業管治工商管理學等，每個課程學額60至70個，屆時學位課程將倍增至10個，期望帶領學院推動香港私立大專院校的發展。

學費加幅或低於通脹

目前恒管學位課程每年學費6.5萬元，何順文說仍未決定新學年學費，會考慮學生的承擔能力、發展需要及質素保證，盡量控制在通脹以下作適當調整。恒管每年有900萬獎學金及政府獎學金以幫助有需要的學生。

此外，恒管正考慮重建校園，常務副校長方梓勳說，倘學校有足夠捐款，會重建現時一座最大的舊校舍及宿舍，估計需8億元。若成功籌得，預料2016年開展計劃。屆時會研究是否續辦副學士課程或開設附屬院校，令恒管集中管理學士課程。